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Milí spoluobčané,
léto je obdobím, kdy si konečně můžeme na chvíli odpočinout, načerpat
novou energii a strávit více času s rodinou či přáteli. Ať už se vydáte na
daleké cesty, nebo si budete užívat klid doma či na zahradě, přeji vám, ať
jsou vaše letní dny naplněné pohodou, radostí a krásnými zážitky.

Olga Nedopilová, starostka

www.chvalíkovice.cz



Zateplení budovy (2023)
V roce 2023 započala celková rekonstrukce
domu č.p. 120. První etapou bylo zateplení
budovy, které provedla společnost KVSTAV
company s.r.o. za celkovou částku
2.502.523 Kč.
Na financování této části rekonstrukce
podala obec Chvalíkovice žádost o podporu
z programu Nová zelená úsporám na Státní
fond životního prostředí ČR. Obci byly
rezervovány finanční prostředky v
maximální výši 2.081.591,60 Kč.

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU 

Rekonstrukce domu č.p. 120 
Rekonstrukce vnitřních prostor (2024-
2025)
Projektová příprava
V roce 2024 vypracovala společnost AMG
Studio s.r.o. projektovou dokumentaci pro
projekt „Přestavba 1.NP objektu občanské
vybavenosti na byty a dům služeb pro
občany".
Realizace stavebních prací
Na základě této dokumentace probíhala v
letech 2024 a 2025 rekonstrukce vnitřních
prostor, kterou realizoval David Kalus za
celkovou částku 3.771.191,06 Kč.  
Výsledek rekonstrukce
Po dokončení prací vznikly v budově tyto
nové prostory:

Levá část 1.NP: dva nové byty 3+KK,
každý o rozloze 79 m²
Pravá část 1.NP: nové prostory pro
kosmetiku a kadeřnictví.

Financování druhé etapy
Obec Chvalíkovice podala žádost o dotaci
na Státní fond podpory investic v rámci
programu - Dostupné nájemní bydlení.
Podmínky podpory jsou následující:

Dotace: až 40 % celkových způsobilých
nákladů
Úvěr: až 90 % celkových způsobilých
nákladů

Úroková sazba: 1-3 % ročně (fixní po celou
dobu splácení).
Plánovaný pronájem bytů
Nově vzniklé byty budou nabídnuty k
pronájmu nejpozději v první polovině roku
2026. Záměr pronájmu bude předem
zveřejněn na úřední desce obce a na jejích
webových stránkách.                 

Text, foto: OÚ
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INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU 

Decentralizované odkanalizování obce - informace
pro občany

Průběh projektu
Březen 2025 – Ministerstvo životního
prostředí vyhlásilo výzvu č. 6/2025 na
decentralizované odkanalizování
menších obcí.
Duben 2025 – Zastupitelstvo obce na
základě této výzvy schválilo výběrové
řízení na zpracování projektové
dokumentace.
Duben 2025 – Zastupitelstvo schválilo
nejvýhodnější nabídku dodavatele –
společnost Ježek atelier architects s.r.o.
Současný stav
V současné době eviduje obec 116
nemovitostí, jejichž vlastníci projevili
zájem o zapojení do systému
decentralizovaného odkanalizování a
mají zájem o domácí čistírnu odpadních
vod (ČOV).

Plánované návštěvy projektantů
Projektanti společnosti Ježek atelier
architects s.r.o. vás budou postupně
kontaktovat na základě kontaktních
údajů z dotazníků (telefon nebo e-mail).
Návštěvy začnou již v červenci 2025.
Termíny návštěv:

7. – 8. července 2025 (první termín)
17. – 18. července 2025 (druhý
termín).

O konkrétní návštěvě budete informováni
se značným předstihem.
Možnost dodatečného zapojení
Pokud jste se rozhodli teprve v průběhu
května nebo června, že se chcete do
projektu zapojit, stále je to možné.
Jak se zapojit:

Kontaktujte kteréhokoliv zástupce
obce.
Přijďte osobně na obecní úřad.

Text: OÚ

Letní svoz větví
V letních měsících mají občané možnost bezplatně odvést větve stromů a keřů na  Pilu
Karel Vlček s.r.o., Cihelní 258,  Branka u Opavy. Využijte této příležitosti k
ekologickému a efektivnímu odstranění zahradního odpadu.                                

Text: OÚ

Kalendárium
11. 7. 2025 – Letní kino na hřišti (film
bude upřesněn)
srpen 2025 – Letní kino (termín
bude zveřejněn)
29. 8. 2025 – Benátská noc, DJ
Tomáš Vrbický
13. 9. 2025 – Guláš fest

14. 9. 2025 – Opavská liga – muži,
ženy, dorost
3. – 4. 10. 2025 – Volby do
Poslanecké sněmovny
4. 10. 2025 – Opavská liga mládeže
18. 10. 2025 – Dýňobraní – dlabání
dýní, tvoření podzimníčku

Text: OÚ
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INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU 

Rekonstrukce Sokolovny  
I. etapa:  rekonstrukce sociálního
zařízení, kde ve výběrovém řízení zvítězil
dodavatel FENBAU s.r.o.. Rozpočet na I.
etapu byl ve výši 1.276.437 Kč. 
Financování I. etapy
Program Státního zemědělského
intervenčního fondu, a to ve výši 840.000
Kč. 

II. etapa byla soutěžena jako podlimitní
veřejná zakázka a vítězným dodavatelem
byla opět společnost FENBAU s.r.o.
Druhou etapou pokračuje rekonstrukce
ostatních prostor a výměna oken a dveří,
a celkový rozpočet byl na částku
5.496.853 Kč.
Financování II. etapy
Hledáme vhodný dotační titul, který by
alespoň z části pokryl náklady s tím
spojené. V tuto chvíli jsme oslovili Nadaci
ČEZ, kde jsme podali žádost na
spolufinancování oken, a to ve výši
420.000 Kč.

Text, foto: OÚ
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Splatnost místních poplatků 
Připomínáme občanům, že místní poplatky za
komunální odpad a psy byly splatné do 30.
června 2025. Platbu je možné provést v
hotovosti na OÚ nebo  bezhotovostně na účet.

Číslo účtu: 1841175379/0800
Při platbě prosíme uvádějte jméno
poplatníka a číslo popisné nemovitosti.                  

    Text: OÚ

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU 

Chvalíkovice přispěly k ochraně životního
prostředí

Obec Chvalíkovice dosáhla i v roce 2024
výborných výsledků v systému EKO-KOM.
Díky třídění papíru, plastů, skla, kovů a
dalších komodit bylo v naší obci
uspořeno 63,262 GJ energie a sníženy
emise skleníkových plynů o 3,207 tuny
CO₂ ekvivalentu. Díky úsilí občanů se
podařilo vytřídit a předat k využití značné
množství odpadu, za což obec obdržela
finanční prostředky.

Tato čísla jsou součástí celostátního
úspěchu systému EKO-KOM, který za rok
2024 ušetřil celkem 28,1 milionu GJ
energie (odpovídá spotřebě 452 000
domácností) a snížil emise o více než 1
milion tun CO₂. Děkujeme všem
občanům, kteří třídí odpad a přispívají
tak ke zlepšení životního prostředí a
budoucnosti nás všech.

 Text: OÚ
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AKCE V OBCI

Letošní výlet ke Dni matek byl věnován
historii, kultuře a vděčnosti. I přes
deštivé počasí se sešla milá skupina
účastníků, která se vydala poznávat krásy
Karviné. Prvním cílem byl zámek Fryštát –
perla slezské architektury spojená s
rodem Larisch-Mönnichů. Prohlídka
elegantních interiérů i poutavý výklad
průvodkyně přenesl návštěvníky do dob
aristokracie. Maminky si zde vychutnaly
chvíli klidu a inspirace.

Den matek na zámku Fryštát a návštěva šikmého
kostela – výlet plný historie i emocí

Druhá zastávka vedla k šikmému kostelu
sv. Petra z Alkantary – barokní stavbě,
která se kvůli poddolování naklonila o
téměř 7°, a překonala tak i slavnou věž v
Pise. Přestože byl kostel kdysi odsouzen
k zániku, díky rekonstrukci dnes slouží
jako cenná památka a symbol odolnosti
města Karviná. V dešti působil téměř
mysticky a zanechal v mnohých silný
dojem. Závěr patřil poděkování všem
maminkám za jejich lásku a obětavost.
Všichni účastníci si odnesli mnoho
krásných zážitků.

Text, foto: OÚ
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AKCE V OBCI

Výsledky tentokrát nebyly tím
nejpodstatnějším, i když za zmínku
rozhodně stojí výkon Martina N., který s
výsledkem 31 bodů s přehledem obsadil
poslední místo, což vzbudilo nemalé
veselí mezi ostatními účastníky. 

Osmnáctý ročník Dne otců se vydařil
21. června 2025 se v kuželně TJ Sokol
konal již 18. ročník tradičního "Dne
otců", který opět přilákal pestrou
společnost mužů všech věkových
kategorií a životních situací. Na akci se
sešli otcové, dědové, rozvedení,
svobodní, adoptovaní i ti "naplavení" –
zkrátka všichni, kteří měli chuť si
společně zakoulet a užít si příjemné
odpoledne. Nechybělo ani vzpomínání
na ty, kteří se letos nemohli dostavit,
stejně jako nostalgické ohlédnutí za
předchozími ročníky této oblíbené
tradice. Atmosféra byla po celou dobu
uvolněná a plná zábavy.

Sportovní část dne vyvrcholila společným
občerstvením v podobě gulášku, po
kterém následovalo vylosování výsledků.
Akce se tak opět vydařila a přispěla k
udržení dlouholeté tradice, která spojuje
generace milovníků kuželek v příjemné a
neformální atmosféře. Den otců v TJ
Sokol tak opět potvrdil, že nejde jen o
sport, ale především o společenství a
radost ze společně stráveného času.

Text: Martin Nedopil, foto: OÚ
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AKCE V OBCI

Ve čtvrtek 24. dubna jsme se sešli u
památníku padlých, abychom si pietním
aktem připomněli 80. výročí osvobození
Chvalíkovic. Zapálením svící a položením
kytic jsme uctili památku místních
obyvatel a sovětských vojáků, kteří při
osvobozovacích bojích v dubnu 1945
položili své životy. Historické prameny
uvádějí, že ve Chvalíkovicích tehdy stálo
77 domů a žilo 481 obyvatel.

Připomněli jsme si 80. výročí osvobození obce

Boje, které vypukly 23. dubna, si
vyžádaly těžké ztráty – padlo 32 vojáků
Rudé armády a zahynulo 11 místních
občanů. Obec byla osvobozena dne 24.
dubna 1945. Tvrdé boje probíhaly o
každou ulici, každý dům. Největší odpor
kladlo tzv. Fojtství a kaple sv. Michaela
Archanděla, která byla obsazena
německým kulometným hnízdem.
Osvobození obce bylo vykoupeno
mnoho oběťmi, které si zaslouží naši
trvalou úctu. Je důležité, abychom tuto
část naší historie připomínali i budoucím
generacím.

 Text, foto: OÚ

Na jaře tohoto roku proběhla výsadba
historické aleje, kde bylo vysazeno celkem
32 ovocných stromů – slivoní a jabloní. Na
tuto výsadbu získala obec Chvalíkovice
finanční podporu z Nadace ČEZ ve výši 78
400 Kč.

Novou podobu získaly také záhony před
budovou obecního úřadu, kde byly
vysazeny okrasné trvalky – perovskie
(známé také jako ruská šalvěj) a hortenzie
latnaté. Výsadba přispěla nejen ke
zkrášlení veřejného prostoru, ale také k
podpoře biodiverzity a příjemnému
prostředí pro obyvatele obce.

 Text, foto: OÚ

Jarní výsadba stromů a květin v obci
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A je to tady! Předškoláci se rozloučili se
školkou a byli slavnostně pasováni na
školáky. Ceremoniál proběhl za
přítomnosti rodičů a blízkých, a paní
učitelky si pro každého z budoucích
prvňáčků připravily slavnostní pasování.
Nechyběly úsměvy, dojetí ani první
školácké přání. 
Následné odpoledne se neslo ve znamení
zábavy – děti si užily skákací hrad,
malování na obličej a pestrý program,
který pro ně připravila šikovná
animátorka. Zábava trvala až do
večerních hodin a všichni odcházeli s
nadšením i nezapomenutelnými zážitky.

Hurá do školy! Předškoláci byli slavnostně pasováni
na školáky

9

MŠ

AKCE V OBCI

Tradiční smažení vajec u rybníku
Ani nejisté počasí neodradilo hasiče a
obyvatele horního konce od
uspořádání tradičního smažení vajec u
rybníku. Přípravy probíhaly s elánem –
rozdělal se oheň, začal se škvařit špek
a smažit cibulka. Brzy se okolím linula
neodolatelná vůně míchaných vajec.
Za příjemné odpolední atmosféry se
postupně připravila vaječina z celkem
120 vajec. Nechybělo chlazené pivo,
dobrá nálada a přátelské posezení.
Jako každý rok zakončili akci ti
nejodvážnější – skokem do rybníku.

Tento zvyk dodržují také obyvatelé
spodního konce – ulic Žlabinská,
Trniční a U Sokolovny – kde se
vaječina smaží jako součást setkání
přátel a sousedů.            Text, foto: OÚ



MŠ
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Našim budoucím školákům přejeme, ať
se jim ve škole daří, a ať si zvídavost a
radost z objevování nesou dál! 

Text, foto: OÚ, MŠ



MŠ
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Děti z mateřské školky si užily krásný
výlet do Městských sadů v Opavě.
Procházka parkem, dovádění na hřišti a
sladká odměna v podobě zmrzliny
vykouzlily úsměv na tváři každému
malému výletníkovi. 

Text, foto: OÚ, MŠ

Výlet do Městských sadů

Noc ve školce
Předškoláci zažili nezapomenutelné
dobrodružství – přespali ve školce! Noc
plná zážitků a zábavy, kterou si budou
dlouho pamatovat

Text, foto: OÚ, MŠ



MŠ

V úterý 10. června se vydaly všechny děti
z naší školky podívat se do útrob hasičské
zbrojnice. Hasiči jim ukázali stroje a
nástroje, se kterými pracují. Vyzkoušely si
přilbu k zásahovému obleku, stříkaly
hadicí z ruční džberovky nebo si prohlédly
poháry a ocenění, které hasiči nastřádali
během své bohaté historie, která letos
činí již 130 let. Věříme, že některé z dětí
rozšíří řady mladých hasičů a budou se
tak podílet na budoucích úspěších SDH
Chvalíkovice v požárním sportu.

Text: Ivan Berger, foto: MŠ Chvalíkovice

Děti ze školky navštívily hasičárnu
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Fotbalová sezóna 2024/2025 se nesla
ve znamení úspěchu, radosti a
obrovského nasazení. Tým starších
žáků ve složení Pracný Matyáš
(brankář), Rychtář Matěj, Šimera Filip,
Glazar Lukáš (kapitán), Klement Václav,
Hendrych Filip, Kubesa Filip, Tvrdý
Matěj, Tvrdý Adam, Balhar David,
Cikánek Matyáš, Cihlář Ondřej, Tutr
Maxmilián, Orel Matěj, Gebauer Martin,
Jančík Dominik, Věntus František
zakončil letošní ročník okresní soutěže
na skvělém 1. místě. Srdečně
gratulujeme všem hráčům i trenérům
(Štěpán Gibes, Kryštof Plachký, Richard
Cikánek) a za jejich poctivou práci,
nasazení v trénincích a výborné výkony
v zápasech! Děkujeme!

Zlatý konec sezóny! Starší žáci ovládli okresní
soutěž, dorost slaví historický postup

SPORT

Po napínavém průběhu utkání se
rozhodovalo až v penaltovém rozstřelu a
naši borci ho zvládli na výbornou! Postup
do krajského kola je obrovský úspěch,
který se naposledy podařil před tolika
lety, kdy ještě tito hráči byli „na houbách“.

To však nebyl jediný důvod k oslavám. V
neděli 15. června se na místním hřišti za
mohutné podpory fanoušků odehrálo
rozhodující utkání o postup do krajského
kola, ve kterém náš dorostenecký tým
nastoupil proti silnému soupeři z
Oldřišova. 
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Velké poděkování patří všem hráčům
Pracný Tomáš (brankář), Plachký
Kryštof (kapitán), Halška Kryštof,
Pchálek Matěj , Klement Václav, Mužík
Tadeáš, Věntus Martin, Vajda Jiří,
Hendrych Vladan, Škuta Lukáš, Škuta
Aleš, Kaštovský Michal, Plachký Hynek,
Volovský Ondřej, Glazar Lukáš, Arendáš
Dominik, Moša Jakub, Výtisk Tobias i
trenérům, jmenovitě trenéru Filipu
Mužíkovi, a Janu Greipelu, kteří s
týmem dlouhodobě pracují  a vedou ho
k výborným výkonům. 

SPORT

Dorostenci jsou tak dnes vzorem a
inspirací pro mladší spoluhráče – a
důkazem, že poctivá práce přináší své
ovoce. 

Text, foto: Monika Halšková
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SPORT
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Konec dubna tradičně patří ve
Chvalíkovicích pálení čarodějnic a
zapálení vatry. Nejinak tomu bylo i letos.
SDH Chvalíkovice ve spolupráci se
Spolkem rodičů při MŠ připravil 30.
dubna 2025 tradiční pálení čarodějnic s
bohatým programem především pro
děti.

Ze života spolků

Pálení čarodějnic s čarodějnickou stezkou
Děti plnily úkoly, sbíraly kouzelné
symboly a na konci je čekala zasloužená
odměna. Nechybělo ani  opékání
špekáčků. Po setmění jsme společně
sledovali zapálení vatry, kterou skvěle
připravili a profesionálně na ni dohlíželi
naši hasiči. Děkujeme všem, kteří se
podíleli na organizaci i těm, kteří dorazili
– ať už s dětmi nebo jen načerpat trochu
jarní pohody. 

Text, foto: OÚ

Pro malé i velké návštěvníky byla
připravena čarodějnická stezka –
zábavná trasa se dvěma variantami.
Stezka malých čarodějů byla určena pro
menší děti, strašidelná výprava pak pro
ty odvážnější. Na trase čekalo celkem
osm zastavení s tajemnými názvy jako
Hladová Bosorka, Bludiště ztracených
duší, Hnusolez či Lektvary. 
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V sobotu 24. května 2025 se hřiště ve
Chvalíkovicích proměnilo v
pestrobarevný cirkusový svět. Spolek
rodičů při MŠ za podpory TJ Sokol
Chvalíkovice uspořádal Dětský cirkusový
den, který přilákal desítky malých i
velkých návštěvníků. Děti si užily
odpoledne plné smíchu, her a radosti.
Nechybělo veselé klaunské vystoupení,
soutěžní stanoviště s úkoly ani
tematická výzdoba ve stylu pravého
cirkusu. Po celé odpoledne panovala
příjemná atmosféra, kterou doplnilo i
bohaté občerstvení pro všechny
účastníky.
Akce se vydařila nejen díky krásnému
počasí, ale především díky nadšení
organizátorů a zapojení rodičů,
dobrovolníků a všech, kdo pomáhali s
přípravou i průběhem akce. Děkujeme
všem, kteří se zapojili – a těšíme se zase
příště!                                             

  Text, foto: OÚ

Ze života spolků

Dětský cirkusový den plný radosti a smíchu
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Dne 20. srpna 1995 se TJ Sokol
Chvalíkovice probojoval do finále
poháru „Naše Opavsko“, které se
konalo v Oticích. Ve finále jsme se utkali
s TJ Sokol Suché Lazce. Utkání skončilo
remízou 2:2, ale na penalty jsme zvítězili
4:2 a domů si přivezli cennou trofej. Po
třiceti letech přišel nápad uspořádat
odvetný zápas.  Datum jsme stanovili na
20. června 2025 a utkání se mělo
odehrát na domácím hřišti ve
Chvalíkovicích. Soupeř se bohužel
nedostavil, ale nám to náladu nezkazilo. 

Ze života spolků

Putovní pohár “NAŠE OPAVSKO” po 30. letech
 Rozdělili jsme se na dvě čtyřčlenná
mužstva a odehráli zápas na dva
poločasy po 20 minutách. Poté jsme si
ještě zkusili penalty – stejně jako před
lety. Usadili jsme se „na žumpu“, kde
jsme si společně pustili záznam
legendárního finále z roku 1995. K
občerstvení byl připraven poctivý
gulášek a na památku padl i panák
16leté hruškovice. Nechyběly
vzpomínky na tehdejší hráče, z nichž
někteří už s námi bohužel nejsou.

18



Ze života spolků

 „To jsem já? Co to mám na sobě? A ten
účes!“ – takové hlášky padaly nejčastěji.
Akce se, doufejme, vydařila a zakončila
obyčejný slunečný páteční den, který
pro nás znamenal návrat v čase o tři
desetiletí zpět.

Text, foto: Jaromír Tvrdý

Bylo veselo – někomu přibylo břicho,
jinému ubylo vlasů, někdo zešedivěl.
Pohyb po hřišti byl poněkud omezený a
i nějaké ty zdravotní potíže se
připomněly. Ale co bychom chtěli – 30
let uteklo jako voda. Poznat některé
hráče na starých záběrech byl opravdu
oříšek. 

Stojí zleva: Štencel Radomír, Tvrdý Miroslav, Věntus Zdeněk, Štěbra Zděněk,
Tvrdý Jaromír st.
Sedí zleva:  Hendrych Rostislav, Cibulka Břetislav, Hendrych Jaromír, Lhotský
Jiří, Věntus Radek, Glazar Martin
Leží: Tvrdý Jaromír
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Ze života spolků

Celkově se v tomto kole mladší žáci
umístili na nádherném 1.místě a starší
žáci je na stupínek vítězů následovali.
Jelikož jsou naše děti soutěživé a
bojovné a taky na sobě hodně zamakaly,
podařilo se jim postoupit na okresní kolo
poháru starosty OSH, které se bude
konat 28.6. v Bobrovníkách. Na tento
pohár postupuje celkem 16 družstev z
našeho okresu. Pokud děti předvedou
nádherné výkony jako u nás na trati,
určitě je čeká postup na krajské kolo.
Držíme palce.

Text, foto: Michala Beková

První letní den 21. černa 2025 se u  nás
na hřišti  konalo poslední kolo Opavské
ligy mladých hasičů (OLMH). Soutěž
probíhala v kategorii mladší žáci, starší
žáci a probíhala v disciplínách štafeta
dvojic a požární útok. V obou kategoriích
soutěžilo celkem 29 družstev. Našim
svěřencům se na domácím poli dařilo a
„odvezli“ si cenu za nejrychlejší útok, a to
putovní pohár ”Starostky obce”. Mladší
žáci to zvládli s časem 18.31s – letos
nejlepší čas a starší žáci to zaběhli za
15.19s – také osobáček.

SDH Chvalíkovice zazářily na domácí půdě
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Ze života spolků

Oslavy odstartovaly v pátek 13. června
večerním hudebním programem.
Nejprve se představil Rock & Roll Band
Marcela Woodmena, po kterém
následovala diskotéka DJ Pastorka.
Hudba a tanec navodily příjemnou
atmosféru, která přetrvala do pozdních
nočních hodin. Hlavní část oslav
připadla na sobotu 14. června.
Odpoledne byl v obci zahájen slavnostní
průvod, který prošel Chvalíkovicemi a
symbolicky připomněl dlouholetou
historii místního sboru. Slavnostně byly
předány kytice k pomníkům – padlých
vojáků 1. Světové války a pomníku
Ferdinanda Vaška, učiteli a jednateli
SDH – za doprovodu dechového
orchestru z Hradce nad Moravicí.
Průvod čítal mnoho hasičů, připojili se i
místní občané.

Ve dnech 13. - 15. června 2025 proběhly
v naší obci oslavy k příležitosti
významného jubilea - 130 let od
založení Sboru dobrovolných hasičů
Chvalíkovice. Celý víkend se nesl ve
znamení přátelské atmosféry,
programu a především úcty k práci
hasičů minulých i současných. 

SDH Chvalíkovice oslavily 130. výročí od svého
založení
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Ze života spolků

Slavnostně byl předán šek ve výši
143.000 Kč rodičům Kristýnky
Mackurové, který byl vybrán díky
benefičnímu plesu. Odpoledne patřilo
také ukázkám hasičské techniky a
zábavnému programu. Velký úspěch
sklidila prezentace historické koňské
stříkačky, předvedená staršími členy
sboru a simulace vyprošťování osob z
doutnajícího vozidla v podání jednotky
PO Opava – Kylešovice. Lidé si taktéž
mohli užít podívanou na tradiční
hasičskou mezi-uliční soutěž, kde se
utkalo šest týmů – Menžurka, Zápotok,
Satelitní, Vyhnálkov, Binarovi a
Beinhauerovi – ve speciální disciplíně.
Večerní část programu patřila zábavě –
diskotéce s DJ Pájou a atraktivní ohnivé
show, která sklidila obdiv. 
 

Následovalo hasičské odpoledne na hřišti
TJ Sokol, kde byl připraven bohatý
program nejen pro dospělé, ale i pro děti.
Ti si mohli užít zábavu na skákacím hradu,
prohlédnout si techniku a seznámit se i s
činností hasičů. Lidé si mohli za poslechu
dechovky posedět a naladit se tak do
správné atmosféry. Počasí bylo doslova
ukázkové. Starosta sboru pronesl úvodní
slovo a přivítal všechny hosty, včetně
zástupců obce. 
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Ze života spolků

Oslavy vyvrcholily nedělí 15. června 2025,
nejprve šel průvodem zástup hasičů
spolu s občany ke kapli sv. Michaela
Archanděla, kde byla odsloužena mše
svatá na poděkování Pánu Bohu za výročí
580 let Obce Chvalíkovic a 130. let výročí
založení sboru dobrovolných hasičů,
následně byla slavnostní hasičská schůze,
během níž došlo k předávání ocenění a
darů za dlouholetou činnost a věrnost
sboru. Po celý víkend bylo zajištěno
občerstvení a dobrá nálada. Oslavy byly
důstojnou připomínkou významného
výročí a zároveň příležitostí k poděkování
všem, kteří se na činnosti SDH
Chvalíkovice podíleli v minulosti i dnes. 

Text: Zuzana Beinhauerová 
Foto: OÚ, khfoto.cz 

Zpravodaj obce Chvalíkovice 
Zpravodaj obce Chvalíkovice, vydává obec Chvalíkovice, České školy 11,
747 06 Chvalíkovice, IČO: 00849685. 
Evidence periodického tisku: MK ČR E 21120. 
Vychází čtvrtletně v nákladu 200 ks. 
Zpravodaj je neprodejný.
Redakce a sazba: Markéta Nosková
Tisk: Obecní úřad Chvalíkovice 
Toto číslo bylo vydáno ve Chvalíkovicích dne 30. 6. 2025. Uzávěrka čísla
byla 15. 6. 2025. 
Příspěvky pro další číslo posílejte na adresu obec@chvalikovice.cz nebo
dodejte osobně na obecní úřad. Žádosti o inzerci posílejte na adresu
starosta@chvalikovice.cz. 
Uzávěrka příspěvků pro příští číslo je 15. 9. 2025
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